

开启济阳新天地
城市地标综合体·完美都会生活平台

CITY NEW WORLD
新新天地

VIP LINE 8425 8888

好当家有机刺参
HOMEVU

地址: 济阳区领秀城北60米路西
电话: 13287749111

SHUNUNYI 中国地产TOP20 祥生·西江樾

首付10万起买洋房

127-161㎡纯正电梯洋房, 让生活不负时光

81176688

济北口腔医院

济南市口腔医院合作医院

咨询电话: 0531-8423 8686 地址: 富强街11号(原毛家饭店)

我区各级各部门召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会

本报讯 9月16日,区人大常委会机关召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会。区人大常委会主任孙良才,副主任王向军、杨玉美、董树村、马庆军,区人大常委会办公室主任陈思强参加会议。

孙良才要求,要提高政治站位,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神 and 上级决策部署上来,要深刻领会主题教育的重大意义,认真贯彻落实主题教育的总要求,准确把握主题教育的目标任务。要聚焦主题关键,确保主题教育不空不偏、不走过程,要把理论武装作为首位任务抓紧抓好,深入进行党性分析和自我剖析,大力弘扬实干奋斗精神,要坚持以人民为中心的发展思想,严于律己以身作则,确保清正廉洁作表率。

孙良才强调,要把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿主题教育全过程,切实提高主题教育质量,要在学习教育上有新提高,在调查研究上有新改进,在整改落实上有新成效。要加强组织领导,确保主题教育取得实效,常委会机关要坚决扛起主体责任,认真履行“一岗双责”,对分管领域加强督促指导,围绕中心、服务大局,勇于担当作为,围绕区委中心任务,加强和改进人大工作;要立足人大工作实际,强化警示教育,以认真的态度、务实的举措、过硬的作风,推动主题教育活动取得扎扎实实的成效,以优异成绩向新中国成立70周年献礼。

区人大常委会副主任王向军主持会议并宣读贯彻实施意见。

区人大常委会办公室主任陈思强传达了《区人大常委会机关开展“不忘初心、牢记使命”主题教育实施方案》。

区委第一巡回指导组组长祁云雷讲话指出,要始终把主题教育的目标要求,统筹推进四项重点措施,着力解决实际问题,坚决防止形式主义,切实加强组织领导,确保主题教育取得实实在在的成效。

刘珠琪

“不忘初心、牢记使命”主题教育活动启动

部署会。区政府办公室主任李振山出席会议并讲话指出,要提高政治站位,深刻认识和开展主题教育的重大意义,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到中央和省、市委的决策部署上来;要聚焦主题关键,从严落实主题教育各项安排部署,把学习教育贯穿始终,把调查研究贯穿始终,把检视问题贯穿始终,把整改落实贯穿始终;要加强组织领导,确保办公室主题教育取得实效,突出落实领导责任,突出提升工作质量,突出防止形式主义,以认真负责的态度、改革创新的精神、求真务实的作风,扎扎实实把主题教育组织好、开展好,以实际行动开创办公室工作新局面,以优异成绩迎接新中国成立70周年。

区委第五巡回指导组组长王元山讲话指出,全体党员要对准目标、结合实际,做到认识到位、措施到位、工作到位,积极推动主题教育开展,确保主题教育扎实推进、取得实效。

区政府办公室全体党员参加会议,非党干部职工列席会议。(通讯员)

本报讯 9月16日,区机关事务服务中心召开“不忘初心、牢记使命”主题教育会议,传达区委“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神,对本单位开展“不忘初心、牢记使命”主题教育进行安排部署。区委第五巡回指导组全体成员参加会议,并对活动开展进行指导。

会议指出,在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,是党的十九大作出的一项重大决定,是以习近平同志为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署。全中心党员干部一定要深入学习好、贯彻好、落实好本次会议精神和,要站在用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党的高度,站在推进新时代党的建设的建设的高度,站在保持党同人民群众血肉联系的高度,深刻领会这次主题教育的重要意义,自觉把思想和行动统一到中央和省、市委的决策部署上来,要聚焦主题不偏离、抓住主线不

放松,真正把规定动作做到位,把自选动作做扎实,切实达到理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标,以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉,推动主题教育有序开展、取得实效,不断推动机关事务工作取得新成效,为区级党政机关高效运转提供坚强保障。(王岩)

本报讯 9月16日,区医疗保障局召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作部署会议。区委第七巡回指导组、区医保局党组领导班子及全体党员干部参加会议。

会议指出,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,是以习近平同志为核心的党中央、统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署,是推进新时代党的建设的迫切需要,是保持党同人民群众血肉联系的迫切需要,是实现党的十九大确定的目标任务的需要。要充分认识开展主题教育的重大意义,增强抓好主题教育的政治责任感。要准确把握和把握主题教育的目标任务要求,确保主题教育不偏不倚、扎实推进、取得实效。

区委第七巡回指导组组长孙慧青结合巡回指导组职责和工作任务,对医保局开展主题教育提出指导性意见和工作要求。(通讯员)

本报讯 9月16日,区人社局“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议召开,会上,对全局主题教育进行了具体安排部署,局党组成员、全体党员干部参加会议。

会议要求,全局上下要深刻领会开展主题教育的重大意义,提高政治站位,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到中央、省委、市委、区委的决策部署上来,以高度的政治

自觉、思想自觉和行动自觉,将开展主题教育与人社实际结合起来,自觉对标对表,深入查摆不足,以为民谋利、为民尽责的实际成效取信于民,着力营造风清气正、人心齐、干劲足的良好政治生态。要准确把握主题教育的总要求、根本任务、具体目标,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿全过程,把学和做结合起来,把查和改贯通起来,从一开始,就列出时间表、画出路线图,详细制定各项工作计划,抓好组织实施,高标准高质量开展好主题教育,确保落地落实。

区委第六巡回指导组组长结合职责,就落实好主题教育各项任务提出以下意见:要聚焦主题主线,准确把握目标要求;把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿全过程;注重分级分类推进,根据不同层级、不同对象的特点,科学合理作出安排,确保全覆盖。着力解决实际问题,做到即知即改、立行立改。要坚决防止形式主义,不做表面文章,不搞花拳绣腿,以好的作风确保主题教育取得好的效果。带头开展主题教育,精心组织、周密安排,扎实推进区人社局的主题教育。(通讯员)

本报讯 9月16日,区审计局召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。局机关全体党员参加会议,区委第一巡回指导组出席会议。会上,传达了区委“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神,宣读了该局实施方案,局主要负责同志作了动员讲话。

会议要求,要深刻认识主题教育的重大意义,切实增强思想自觉和行动自觉。要牢牢把握主题教育总要求,始终聚焦主题主线,坚持“四个贯穿始终”,努力取得主题教育最好成效。会议强调,要加强组织领导,落实主体责任,立足职能抓教育,强化督促落实,确保主题教育扎实推进。

区委第一巡回指导组组长祁云雷指出了巡回指导组的职责和工作任务,并对区审计局开展主题教育提出指导性意见和工作要求。(通讯员)

我区“多彩济阳”秋季旅游活动首场活动泉城红蒸食大枣采摘节启幕

本报讯 9月15日,我区“多彩济阳”秋季旅游活动首场活动泉城红蒸食大枣采摘节启幕。“泉城红”蒸食大枣采摘节开幕式在济阳科技示范园二期园山东硕博农业科技有限公司举行。副区长白宝强出席开幕式。

开幕式上,举行了山东“泉城红”蒸食大枣产业联盟、产业联合体揭牌仪式。山东硕博基地还被授予中共山东照明学会党员教育实践基地、山东照明学会灯光农场示范基地。吸纳了济南、枣庄、东营等大枣基地和相关企业加入,将为延长大枣产业链,提升产业附加值,带动辐射更多贫困村、贫困户脱贫致富产生积极作用,为助力“精准扶贫”和乡村振兴做出贡献。据了解,此次采摘节活动将持续至10月15日。

李晶

我区食品生产示范基地顺利通过复审

本报讯 近日,经过两天的实地检查企业、查阅档案资料、问卷摸底调查和走访群众等严格流程,我区省级“食安山东”生产加工示范基地顺利通过了省食安办专家的复审。

近两年来,我区基地建设以食品质量安全为主线,树立质量安全为、绿色发展理念,坚持高点定位、因地制宜、科学规划、合理布局,围绕产业优势和地域特色,积极建设食品生产加工示范基地,大力培育休闲绿色食品产业,搭建了食品产业为主导的“1+3+N”食品产业体系发展框架。截至目前,我区规模以上企业23家,其中22家获得了HACCP或ISO22000先进管理体系认证。“食安山东”示范企业达10家。聚集了旺旺、达利、统一、康师傅、上好佳、桃李、丹夫、迈大、熊猫

李纲

我区驻德国招商代理处在德国哥廷根正式挂牌

本报讯 9月10日,我区驻德国招商代理处在德国哥廷根正式挂牌。

今年以来,区投资促进局在强化国内4所外派招商站招商工作和组织专业、专题招商小分队外出招商及在北京、上海、青岛等地协调组织召开各具特色的“双招双引”招商推介活动的基础上,充分挖掘国外优势资源,先后分别在美国、俄罗斯、比利时、菲律宾、德国设立国外招商代理处(经济交流中心)5处。通过驻德招商代理处处理招商工作的积极开展,我区政府于2019年9月1日在山东会堂举办的“2019中国500强企业高峰论坛”项目签约活动

人吃上绿色健康的产品。希望相关部门给予大力的支持,企业要发挥农业龙头作用,利用大枣产业为脱贫攻坚、乡村振兴产业作出自己的贡献。

开幕式上,举行了山东“泉城红”蒸食大枣产业联盟、产业联合体揭牌仪式。山东硕博基地还被授予中共山东照明学会党员教育实践基地、山东照明学会灯光农场示范基地。吸纳了济南、枣庄、东营等大枣基地和相关企业加入,将为延长大枣产业链,提升产业附加值,带动辐射更多贫困村、贫困户脱贫致富产生积极作用,为助力“精准扶贫”和乡村振兴做出贡献。据了解,此次采摘节活动将持续至10月15日。

区农业农村局、区旅游促进服务中心、区直部门负责同志,专家、学者、产业联盟、种植基地成员单位、贫困村户代表等200余人参加活动。(李晶)

乳业、三株、紫燕百味鸡、巧媳妇等一大批国内外知名企业,产品在全省乃至全国都占有一定比例。区市场监管局全面落实“四服务”机制,引导企业开展企业文化与食安文化建设相结合,创立“三三三”五法“监管模式,引导企业开展行业自律和诚信管理体系,深入开展诚信文化教育,营造“企业守诚信、员工讲诚信”的文化氛围,以诚信作为衡量企业和员工发展的一个重要标准,扎实开展,稳步推进,将“诚信体系”建设真正落到实处。

下一步,在食品基地建设中,区市场监管局将充分运用先进体系建设管理,高标准、严格要求,提升监管服务水平。引导食品企业提质增效、提档升级,促进我区食品产业健康协调发展。(李纲)

鑫峰重工机械成功入选2019年度济南市瞪羚企业名单

本报讯 近日,山东鑫峰重工机械有限公司入选2019年度济南市瞪羚企业名单。该企业是济北开发区“腾笼换鸟”盘活土地的成功案例。近年来,济北开发区优化土地资源,合理规划产业布局,采取协议租赁、转让嫁接、以商招商等方式盘活低效用地,让旧厂房、闲置的资源焕发新活力,引进了一批像德凯钛、金啤食品、熊猫乳业等优质产业项目,促进了开发区产业的转型升级及经济的高质量发展。

山东鑫峰重工机械有限公司是专业生产销售各种自行剪叉式升降机、自行履带式升降机、常规移动式升降机、固定式升降机、铝合金升降平台、套缸式升降平台等专业化液压升降平台厂家,产品有二十多种系列百余种品种,产品目前远销国内外。为满足客户不同需求,近年来,该公司不断加大科技投入,引进新产品、新技术,经过长期的研究和探索,积累了丰富的升降平台制造经验,创造了高品质的产品,深受业内好评。(通讯员)



行政审批服务局启动“政银合作”全新模式

本报讯 为进一步贯彻落实优化营商环境相关决策部署,提高企业开办效率,区行政审批服务局与中国农业银行济阳支行深入合作,联合举行政银合作协议签约仪式,标志着“政银合作”全新模式正式启动,实现了“一站受理、多点办照、精准服务、一日办成”的工作目标。

区行政审批服务局借助银行网点覆盖面广的区位优势,将企业开办服务关口前移,凡新申请开办企业的广大市民可到银行网点提交申请材料,由银行网点工作人员免费协助和引导办理企业核名、注册登记及账户开设等相关服务,减少企业来回奔波次数和等候时间,实现企业登记注册、银行开户同步办理、无缝衔接,进一步压缩了企业开办时间。

下一步,区行政审批服务局将进一步完善“政银合作”的服务项目,增加服务网点数量,拓展业务受理范围,将“政银合作”打造成审批部门与金融机构合作的“星级模式”,更好地服务企业,促进营商环境不断优化。(通讯员)

坚持以经济建设为中心, 坚持以新发展理念 引领经济高质量发展!